



# 第六届金扳手 汽车年度颁奖盛典

## 东风风度MX6

### 年度 性价比SUV

2016年1月15日,第六届金扳手汽车年度颁奖盛典在长沙橘子洲头盛大举行。经过6年的不断完善和发展,金扳手汽车评选实现了网络、电视、电台、报纸等全媒体覆盖,影响力与日俱增。

在本届颁奖盛典中冲出重围的东风风度MX6凭借其“硬汉”的风采,斩获“年度性价比SUV”。

东风风度旗下的紧凑型SUV车型MX6,源于NISSAN第二代奇骏的优良技术品质,兼具自主品牌大空间、高配置的特点,还拥有12.28万-16.98万的实惠售价,这三点让MX6毫无争议地成为一款超高性价比的热门SUV车型。

外观方面,东风风度MX6整体造型延续的是老款奇骏的设计理念,走的是“阳刚硬朗”路线。MX6的中网经过重新设计,前杠部分运用了更多的黑色亚光处理,造型上比奇骏更加硬朗。

内饰方面,MX6全黑内饰搭配中控台银色的装饰条干净利落,三幅式方向盘上多功能按键可以轻松实现音响和定速巡航等功能控制。中控台全部采用搪塑工艺,手感出色,提升了整车的豪华氛围。

空间方面,东风风度MX6整车的长宽高分别为4625×1790×1735mm,空间大小基本能够满足日常使用。中控台顶部的储物空间大,而且还带有盖子,纸巾、长款钱包等物品放在此处,大小都很合适。MX6后备箱的设计比较规整,地板离地高度较小,在搬运大件重物时会相对省力一些。

动力系统方面,东风风度MX6搭载的是一台2.0L MR20自然吸气发动机,同款发动机也被使用在20万元级日产的奇骏和天籁的车型上,其最大输出功率为144Ps,峰值扭矩为198N·m。传动系统与发动机匹配的是6速手动或CVT变速箱,具备全铝制缸体、C-TVC连续可变气门等主流技术,MX6的底盘构造源于NISSAN SUV专用四驱平台,该平台悬挂结构高级,有助于提升操控稳定和滤震效果。

## 海马S5

### 年度 受欢迎SUV

2016年1月15日晚,第六届金扳手汽车年度颁奖盛典在星城长沙橘子洲沙滩公园完美落幕。当晚,年度车型大奖、十佳服务品牌、十佳服务店、优秀市场经理、优秀总经理、年度人物各大奖项一一揭晓。

本届金扳手汽车评选,由三湘都市报和湖南电视台联合发起,华声在线、湖南汽车网、湖南科学生活频道、芒果TV、风影车都、中国汽车电视总评榜等多家主流媒体共同支持参与,用最权威的数据、最本土的表达、最公平公正的方式评选最受欢迎的品牌、车型、4S店。

在本届金扳手汽车年度颁奖盛典上,海马S5凭借火爆的销量,斩获“年度受欢迎SUV”。作为海马汽车旗下的明星产品,海马S5准确捕捉年轻一代消费人群的用车需求,从产品研发到营销互动,对味主流客群的消费心理,凭借自身优异的产品性能和7.98万元的超低入门价格,获得众多消费者拥趸。

海马S5全系涵盖1.6L+5MT、1.5T+6MT、1.5T+CVT共3种动力组合11款车型,满足不同人群的购车需求。车身设计由意大利LD'A和海马汽车团队匠心打造,使用青春设计语言,形成极具特色的Tiger Shark虎鲨式造型;内饰大面积采用质感细腻的“搪塑工艺”,中控台设计布局合理,操作便利;底盘方面,海马S5采用最先进的前麦弗逊式+后5连杆式独立悬架结构,并配有横向稳定杆,加上国际水准的专业调校,具有极强的道路适应能力;安全方面,海马S5以6安全气囊、3H刚性车身等全方位的安全配置,高分通过C-NCAP新五星安全碰撞标准认证;值得一提的是,海马S5配备同级罕见的360°智能驾驶辅助系统,在车速低于20km/h并打转向灯时,以及挂倒挡或者按下BVS键时,都可启动,向驾驶者提供360度的地面全景,功能十分强大。

综合动力、设计、操控、安全、智能等优质产品力,海马S5坐拥超高性价比,充分满足年轻一代消费群体个性化的购车需求,在紧凑型SUV领域拥有绝对竞争优势。

## 猎豹CS10

### 年度 轻奢新贵SUV

2016年1月15日,由三湘都市报和湖南电视台联合发起,华声在线、湖南汽车网、湖南科学生活频道、华声汽车、风影车都、中国汽车电视总评榜等多家国内知名媒体共同支持参与的“第六届金扳手汽车年度颁奖盛典”活动在长沙橘子洲头璀璨谢幕。

在这场华丽盛宴中,猎豹汽车CS10以傲人之姿喜获“年度轻奢新贵SUV”美誉,再一次用事实向世人证明自己是一员不折不扣的“轻奢猛将”。

作为国内知名SUV品牌猎豹汽车在2015年推出的SUV力作,猎豹CS10处处融入了设计师们的独运匠心。外观上,猎豹CS10融入“势、动、曲、直”四大设计元素,整车弓形流线设计,饱满灵动,进发不怒自威、蓄势待发的势能,大气磅礴。18寸铝合金箭羽式轮毂搭配饱满的轮胎及轮眉设计,刚柔并济,饱含澎湃的速度感;顶部的空气动力流线曲线与车窗下沿及侧腰线直线的机翼式组合,速度与上升感十足,内部运动方向盘设计,也是将直线和曲线运用与人体工学的完美结合。

在空间方面,猎豹CS10拥有4663mm×1875mm×1700mm的宽车身尺寸及1625mm的超宽轮距,可为乘客提供充裕的头部及腿部空间,让城市“微闹”更加无拘无束。

内饰设计上,猎豹CS10更是充分迎合城市消费者喜好,搪塑仪表盘的使用,软包门饰板、真皮座椅以及恰到好处的镀铬装饰,让猎豹CS10观感精致细腻,触感柔软舒适,带来十足的轻奢享受。

猎豹CS10动力性能更是强劲,搭载沈阳航天三菱全新2.0T赛车级涡轮增压发动机,最大功率达到了190马力,最大扭矩250N·m;性能远超过同级发动机,最高车速大于190km/h,0-100公里加速时间10秒。同时搭载中德合资世界三大传动系制造商之一——格特拉克6MT变速器,变速箱齿比绵密,行程适中,吸入感强,使得动力输出更加平稳顺畅,带来更加得心应手的驾控手感。

## 江淮瑞风S3

### 年度 畅销SUV

2016年1月15日晚,第六届金扳手汽车年度颁奖盛典在星城长沙橘子洲头完美落幕,自2009年启动以来,已经成功走过了6个年头的金扳手赢得了汽车界各方的好评。

尽管此次评选品牌云集,江淮瑞风S3还是凭借着它的创新,获得了“年度畅销SUV”的称号,荣誉背后是强大的品牌实力与优秀产品的撑腰,瑞风SUV的外观和内饰都采用了创新性的年轻化设计元素,由内而外散发着“年轻味儿”。

在大多数消费者都非常关心的安全性能上,瑞风S3也有让你十足安心的理由。配置表上显示,瑞风S3全系标配博世9代ABS制动防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BOS刹车优先,使车辆在紧急情况下,可以实现最迅速的制动和稳定的转向性能。此外,前排双安全气囊、发动机防盗、ESP电子车身稳定系统、TCS牵引力控制系统以及胎压监测系统等,都为驾驶者带来更多保障,360度呵护你的出行安全。

从配置表上可以看到,瑞风S3的车身尺寸为4325×1765×1625mm,轴距2560mm,这个轴距在同级车型中属于最高水准,当然也会给车内人员提供更好的空间享受。

动力方面搭载的型号为HFC4GB2.3D的1.5L自然吸气发动机,并且带有可变气门正时系统。其额定最大输出功率为83kW/6000rpm,最大扭矩为146N·m/3500-4500rpm。传动系统方面则有三种选择,分别为5速手动(入门版车型)、6速手动以及一台带有运动模式、手动模式和雪地模式的模拟6速的CVT变速箱。

真正能够打动消费者的,还属瑞风S3的销量,在2015年国内热销SUV汽车排行榜中斩获第三名,自2015年8月底上市以来,瑞风S3一直处于供不应求的状态。11月,瑞风S3就以突破1.5万台的成绩霸气登上小型SUV市场销量冠军的宝座,12月更是再度刷新纪录,以1.73万台蝉联细分市场单车销量冠军。